
KONČNO KMALU ZAČETEK SANACIJE PETROLA
Kot kaže, se krajanom Zgomjega Kašlja

in Zaloga obetajo mirnej.ši in bolj varni
dnevi, kar zadeva bližnje Pctrolovo skla-
dišče. A le deloma, saj bodo sanirani re-
zervaiji tekočih goriv zagotovo še vrsto let
metali senco na okoliškc prcbiralce, res pa
je, da ta senca ne bo več tako grozeča.

Petrolovo skladišče v Zg. Kašlju je že
nekaj let velika ekološka bomba, ki se na
srečo še ni aktivirala. je pa pri okoliških
prebivalcih vzbujala strah. Še posebej med
vojno za Slovenijo, ko so se ti bali more-
bitnega letalskega napada na rezervoarje.
Vendar pa vse kaže, da se bo nekaj le
premaknilo. Izdelan je osnutek ureditve-
nega načrta za to območje, ki je podlaga za
začetek obnove Petrolovega skladišča. Os-
nutek je bil javno razgrnjen in obravnavan
v krajevnih skupnostih Zalog in Vevče
- Zgornji Kašelj, vendar pripombe in
predlogi ne bodo bistveno vplivali na os-
nutek ureditvenega načrta.

Tako naj bi Petrol februarja in marca
zbiral soglasja za ureditev skladišča, maja
naj bi dopolnjeni usnutek ureditvenega na-
črta obravnaval moščanski izvršni svet, ju-

nija pa občinska skupščina, ki naj bi ga kot
predlog sprejela septembra. Do septembra
naj bi izdelali tudi idejne projekte za ob-
novo celotnega skladišča. Tako naj bi za-
čeli s prvo fazo prenove, to je ureditvijo
severnega dela skladišča, januarja prihod-
nje leto. Končali naj bi jo do decembra
1993, ko naj bi ta dei skladišča začel obra-
tovati. Sredi prihodnjega leta naj bi začeli
z drugo tazo prenove, to je ureditvijo juž-
nega dela skladišča. ki naj bi bila končana
do sredine leta 1995, ko naj bi začel obra-
tovati tudi ta del skladišča.

Potek obnove skladišča bo spremljal od-
bor, ki ga bodo sestavljali predstavniki
občine, zavoda za prostorsko in urbani-
stično načrtovarije, Petrola, krajevne
skupnosti Zalog in krajevne skupnosti
Vevče - Zgornji Kašelj.

Ureditev Petrolovega skladišča bo bliž-
njim prebivalcem sicer prinesla več varno-
sti, vendar pa to tudi pomeni, da bo Petrol
tam še nekaj let skladiščil tekoča goriva in
da se še nekaj časa ne bo preselil drugam.
za kar si okoliški krajani prizadevajo že
dlje časa. Decembra Ieta 1990 je bila izde-

lana študija možnih tokacij skladišča teko-
čih goriv za ljubljansko regijo, ki je ponu-
dila dvanajst takih možnih lokacij. Vendar
se Petrol še ni odločil in izbral tiste, ki naj
br bila najbolj primerna. Šele ko bo tako
skladišče stalo kje drugje. naj bi v skla-
dišču v Zg. Kašlju opustili skladiščenje
tekočih goriv.

Predvidena ureditev Petrolovega skla-
dišča ne pomeni povečanja zmogljivosti
tega skladišča, temveč naj bi zagotovila le
večjo varnost skladiščenja. Tudi predvi-
deno železniško pretakališče nevarnih
snovi, ki je bilo načrtovano v bližini Petro-
lovih skladišč, se bo moralo umakniti dru-
gam, saj ti dve dejavnosti ne sodita skupaj
in bi okolje preveč ogrožale.

Postopek ureditve skladišč traja že tri
leta. nevarnost ekološke katastrofe pa je
ves čas navzoča. Zato bodo verjetno kra-
jani bolj mirno zadihali. ko bo prenova
končana. Še najbolj pa se bodo veselili
tistega dne, ko bo Petrol začel skladiščiti
tekoča goriva na drugi lokaciji.

ZDENKO MATOZ


